

Univerzita Tomáše Bati ve Zlín
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Milan EHMÁK

Oponent diplomové práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

Téma diplomové práce: Analýza preventivních činností Policie ČR k zajištění ochrany obyvatelstva v Hradci Králové

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy	X					
2	Práce s odbornou literaturou a teoretické zázemí	X					
3	Struktura práce a postup řešení		X				
4	Použité metody	X					
5	Práce s odborným jazykem			X			
6	Úroveň formálního zpracování práce			X			
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy	X					
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označeno znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předkládaná diplomová práce je zpracována na 107 stranách, je rozdělena na 10 kapitol, obsahuje 7 příloh a k jejímu vypracování bylo využito 53 zdrojů. Student v práci postupně naplnil teoretickou a praktickou část zadání. Práce je celkově rozsáhlá, nicméně v určitém rozsahu je patrná zájem o danou problematiku, který je patrný zejména v praktické části práce. I přes vysokou zainteresovanost v rámci tématu, nebo možná právě kvůli ní, se v práci vyskytují některé formální a obsahové chyby. Z formálních chyb: nepoužívání pasiva při psaní textu, obecný neuspořádaný slovosled ve větách, obecné neodborné vyjadřování. Z obsahových chyb: zbytečné odkazy na podkapitoly 6.3.1, názvy kapitol nejsou samostatné (např. 9.3, 9.4, 10.3), první kapitola má jen jednu stranu, na které vlastní návrhy jsou v teoretické části práce. Celkově je v práci patrný poctivý a pečlivý přístup studenta k jejímu zpracování. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Mohl byste vyzdvihnout jeden z uvedených návrhů jako nejlepší, popř. nejlépe realizovatelný?

Klasifikace oponenta diplomové práce: B - velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 24. května 2018

podpis oponenta diplomové práce

A - výborn	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojiv	E - dostatečně	F - nedostatečně
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------